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Q Recursos y materiales de apoyo
“Graficacion de funciones"

I. Con base en la informacién que revisamos en el primer médulo de esta
UAI sobre las aplicaciones o programas graficadores, utiliza uno de esos
recursos o calculadoras graficadoras para realizar el grifico de cada una
de las siguientes funciones:

) f)=x

i) f(x)=x?

iii) f(x) =x3

V) f(x)=Vx
v) fO)=Vx
vi) fG) =
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I1. Usa un graficador para hacer la gréfica de las siguientes funciones,
todas en una misma grafica:

) f=x

i) f(x)=x+2

i) f(x) =x+5

iv) f(x)=x-3

v) f=x-1
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I1I. Observa la gréfica de las funciones anteriores y da una respuesta a la
siguiente interrogante:

i) ;Que sucede cuando a f(x) = x le sumas o le restas un nimero?

2. ;Sucede lo mismo con f(x) =x%?, Para dar respuesta a la

interrogante y usa graficadores que te permitan analizar los graficos
siguientes:

fx)=x?
fix)=x2+2
flx)=x+5
Sflx)=x2-1
Sflx)=x2-5
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3. Y jcon f{x)=x"?, para verificarlo realiza los siguientes graficos:

A la propiedad anterior se le llama traslacién vertical y se denota de la
siguiente forma

F(x)=f(x) £k

sik es positivo se mueve la grifica k unidades hacia arriba y si es negativo
k unidades hacia abajo.

IV. Con apoyo de un programa de cémputo graficador verifica la
siguiente propiedad de traslacién horizontal F(x) = f(x+ h) , donde
si h es positiva se recorre la grafica h unidades a la izquierda y si h es
negativa se recorre h unidades a la derecha.

V. Realiza los siguientes grificos con apoyo de un graficador, y compara
que cambios hace cuando se le agrega a la funcién cuadrdtica el 3, 1, -1

y -4.
D) fx)=x"

ii) flx)=(x+3)°
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iii) flx)=(x-1)°

iv) flx)=(x-1)°

V) fix)=(x-4)°

VI. Realiza los siguientes gréficos con apoyo de un graficador, y compara
que cambios hace cuando se le agrega a la funcién cubicael 3, 1, -1 y -4:

i) flx) =x°

ii) flx)=(x+3)°
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iii) f{x)=(x-1)°

iv) fix)=(x+ 1)

v) flx)=(x-4)’

VII. Realiza los siguientes graficos con apoyo de un graficador, y compara
g g Y g y
qué cambios hace cuando se le agrega a la funcién raiz cuadrada:

) f) =vx

ii) f0) = Vx+5
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iii) flx)=+vx-2

VIII. Realiza los siguientes graficos con apoyo de un graficador, y
compara qué cambios hace cuando se le agrega a la funcién raiz cubica:

i) f() =Vx

i) fO) = Vx+ 4

i) f(x) = Vx -4
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IX. Realiza los siguientes graficos con apoyo de un graficador, y compara
qué cambios hace cuando se le agrega a la funcién racional:

i fe) =1
i f@ =
ii.  fG)=—
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X. Con f{x)=x, fix)=x" y fix)=x3 explica qué pasa cuando la funcién se

multiplica por un niimero F(x)=af(x) en los tres siguientes casos:
a<-1
O<a<1

a>1
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1. Para las funciones:

flx) = x2,
flx) = x5,
fx) =+x,
flx) = Vx,
f@) ==,

Escribe y realiza el grifico de las funciones que cumplen las siguientes

condiciones:

a)
b)
c)
d)
€)
f)
g

7 unidades a la derecha

4 unidades a la izquierda

3 unidades hacia arriba

1 unidad hacia abajo

2 unidades a la derecha y 3 unidades hacia arriba
5 unidades a la izquierda y 1 unidad hacia arriba
1 unidad a la derecha y una unidad hacia abajo.

2. Resuelve los siguientes problemas:

i. Una agencia de renta de automéviles cobra una cantidad fija por dia mds una
cantidad por milla en la renta de un automévil. Mi pareja renté un automévil
un dia y pagé $80.00 por kilémetro recorrido mds una cuota fija por la renta.
Otro dia rent6 otro automévil de la misma agencia y pagé $30,000.00 por 350
kilémetros.

Determina la funcién lineal que podria usar la agencia para

determinar sus cargos de renta diarios:

f(x)=mx+b
flx)=80x+b
30000 = 80(350) +b
30000 = 28000+ b
30000 — 28000= b
2000 =h

La funcién lineal que describe el problema es:f (x) = 80x + 2000
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@ ii. El mérodo de depreciacién lineal supone que un articulo se deprecia la misma
cantidad cada afio. Suponiendo que una nueva pieza de mdquina cuesta $432,400
y se deprecia $1,950 cada afio durante ¢ afios. Resuelve lo siguiente:
a) Establece una funcién lineal que produzca el valor de la maquinaria después
de t afos:

b) Determina el valor de la maquinaria después de 5, 8 y 10 afios:

¢) Grafica la funcién:
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